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1.  Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

Instrukcja dla zdajgcego

wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
wpisz swoj numer PESEL,

wpisz swojg date urodzenia,
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przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskaé¢ 1 punkt.

Aby zdaé czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidérem z czarnym tuszem/
atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

No O A
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Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajagca jej literg — np., gdy wybrate$
odpowiedz
WA
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11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawng, np.
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Zadanie 1.

Wskaz rysunek przedstawiajgcy symbol bramki logicznej NOT.

Zadanie 2.

i s

Obraz przedstawia oznaczenie sygnalizacji swietlnej w dokumentacji technicznej laptopa. Wskaz numer
oznaczajgcy kontrolke zapalajgca sie podczas tadowania baterii.

PDODE

Dziatanie

Odgiecie dzwigni i otwarcie klapki

Montaz uktadu chtodzacego

Zamkniecie klapki i docisniecie dzwigni

Podfaczenie uktadu chtodzacego do zasilania

Lokalizacja gniazda procesora

Natozenie pasty termoprzewodzacej

A 2

B. 3

C. 4

D. 5

Zadanie 3.
Nr czynnosci

1
2
3
4
5
6
7

Wiozenie procesora do gniazda

Wskaz poprawng kolejnos¢ czynnosci prowadzacych do zamontowania procesora w gniezdzie LGA na
nowej ptycie gtdwnej, odtgczonej od zrodta zasilania.

A. 523,41,6,7

B. 5,6,1,7,2,3,4

C. 5,7,6,1,4,3,2

D. 5,1,7,3,6,2,4
Zadanie 4.

W trybie graficznym systeméw Ubuntu lub SuSE Linux, do zainstalowania aktualizacji oprogramowania

systemu mozna uzy¢ programow

A. Shutter lub J-Pilot
B. Pocket lub Dolphin
C. Synaptic lub YaST
D. Chromium lub XyGrib



Zadanie 5.

Do wykonania nienadzorowanej instalacji w systemie Windows nalezy przygotowa¢ plik odpowiedzi o
nazwie

A. modprobe.conf
B. unattend.txt

C. pagefile.sys

D. boot.ini

Zadanie 6.

Po zainstalowaniu systemu Linux uzytkownik chce przeprowadzi¢ konfiguracje karty sieciowej poprzez
wpisanie ustawien konfiguracyjnych sieci. Jest to mozliwe przez edycje pliku

A. /etc/profile

B. /etc/shadow

C. /etc/network/interfaces
D. /etc/resolv.configuration

Zadanie 7.

Licencja programu komputerowego rozpowszechnianego za darmo z ograniczong przez producenta
funkcjonalnoscig w stosunku do petnej, ptatnej wersji, gdzie po okresie 30 dni pojawiajg sie reklamy oraz
przypomnienia o koniecznos$ci zarejestrowania sie, nosi nazwe

A. OEM

B. adware

C. liteware

D. GNU-GPL
Zadanie 8.

O jedna transmisja w danym momencie

O wszystkie urzgdzenia podigczone do sieci nastuchujg podczas transmisji i odbierajg jedynie pakiety
zaadresowane do nich

O trudno zlokalizowa¢ uszkodzenie kabla

O sie¢ moze przestac¢ dziata¢ po uszkodzeniu kabla gtéwnego w dowolnym punkcie

Cechy ktorej topologii fizycznej sieci zostaty opisane w ramce?

A. Rozgtaszania.

B. Magistrali.

C. Gwiazdy.

D. Siatki.
Zadanie 9.

Widoczny na schemacie symbol okablowania oznacza kabel

A. szeregowy.
Swiattowodowy.

B.
C. ethernetowy prosty. o SO DT
D. ethernetowy krosowany. SwitchD Switch1l



Zadanie 10.

Zastosowanie skretki kategorii 6 (CAT 6) o dtugosci 20 metréw w sieci LAN wskazuje na jej maksymalng
przepustowos$¢ réwng

A. 10 Gb/s
B. 10 Mb/s
C. 100 Gb/s
D. 100 Mb/s
Zadanie 11.

Wskaz protokét warstwy aplikacji stuzgcy do odbierania poczty elektronicznej, ktory w pierwszej fazie
pobiera nagtéwki wiadomosci, a pobranie ich tresci oraz zatgcznikow nastepuje dopiero po otwarciu maila.

A. IMAP
B. SNMP
C. MIME
D. FTAM
Zadanie 12.

Do podtgczenia (zaszycia) kabla w module Keystone nalezy wykorzystac
A. praske reczna.
B. bit imbusowy.

C. wkretak typu Torx.
D. narzedzie uderzeniowe.

Zadanie 13.
Adresem rozgtoszeniowym w podsieci o adresie IPv4 192.168.160.0/21 jest

A. 192.168.7.255
B. 192.168.160.254 C. 192.168.167.255
D. 192.168.255.254

Zadanie 14.

W adresacji IPv6 zastosowanie podwoéjnego dwukropka jest wykorzystywane do

A. jednorazowego zastgpienia jednego bloku jedynek.

B. wielokrotnego zastgpienia dowolnych blokéw jedynek.

C. wielokrotnego zastgpienia dowolnych blokéw zer odseparowanych blokiem jedynek.

D. jednorazowego zastgpienia jednego lub kolejno utozonych po sobie blokow ztozonych wytgcznie z
zer.

Zadanie 15.

Ping .. 192.168.11.3

Co nalezy wpisa¢ w miejscu kropek, aby w systemie Linux zwiekszy¢ domysiny odstep czasowy miedzy
kolejnymi transmisjami pakietéw przy uzyciu polecenia ping?
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Zadanie 16.

Drukarkg przeznaczong do druku etykiet i kodow kreskowych, ktora drukuje poprzez roztapianie pokrycia
specjalnej tasmy, w wyniku czego barwnik z niej zostaje przyklejony do materiatu, na ktérym nastepuje
drukowanie jest drukarka

A. igtowa.

B. laserowa.

C. atramentowa.

D. termotransferowa.

Zadanie 17.
Producent OKI
llos¢ igiet 24
Wspierane systemy operacyjne Windows 7, Windows Server 2008
Szybkos$é druku [znaki/s] 576
Maksymalna ilo$¢ warstw wydruku 6
Interfejs IEEE 1284
Pamiec 128 KB
Poziom hatasu [dB] 57

Aby podtgczy¢ do komputera drukarke iglowg o przedstawionych parametrach, nalezy kabel dotgczony do
drukarki zamocowac w porcie

A. USB.
B. Ethernet.
C. FireWire.

D. Centronics.

Zadanie 18.
W systemie Windows Professional do konfiguracji czasu dostepnosci drukarki nalezy wykorzysta¢ zaktadke

A. Zaawansowane we Wiasciwosciach drukarki.

B. Zabezpieczenia we Wiasciwosciach drukarki.
C. Konfiguracja w Preferencjach drukowania.
D. Ustawienia w Preferencjach drukowania.

Zadanie 19.
Podstawowg czynnosécig eksploatacyjng drukarki igtowej jest wymiana pojemnika

A. z atramentem.
B. ztonerem.
C. zfluidem.

D. ztasma.

Zadanie 20.

W systemie Linux do monitorowania pracy sieci, urzadzen sieciowych oraz serweréw mozna wykorzystac
program

A. Nagios
B. Brasero
C. Dolphin
D. Shotwell



Zadanie 21.

Switch>

Ktora z czynnosci jest mozliwa do wykonania podczas konfiguracji przetacznika CISCO w interfejsie CLI,
bez przechodzenia w tryb uprzywilejowany, na poziomie dostepu widocznym w ramce?
A. Zmiana nazwy systemowe;.

B. Wyswietlenie tablicy ARP.

C. Okreslanie haset dostepu.
D. Tworzenie sieci VLAN.

Zadanie 22.

nsSus | o (i)
: Wersja firmware:2.0.0.39 :

¢ [Polski
RT-N12E Tryb operacji: |P Sharing :

a

]

(67,51 WPS | Bridge @ Filtrowanie MAC klientow WLAN = Professional

Wireless-Ogélne 2
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Tryb bezprzewodowy: JAIG] -

UL EGE T 20/40MHZ -

Kanat e

Kanat rozszerzony: | [

Tryb autentykacji potaczenia bezprzewodowego MO G0 -

Szyfrowanie WEP: JERLLE -

Aby ukry¢ identyfikator sieci bezprzewodowej, nalezy w ruterze zmieni¢ jego konfiguracje w polu
0znaczonym numerem

A1

B.2

C.3

D.4
Zadanie 23.

Konfiguracja rutingu statycznego na ruterze polega na

A. zdefiniowaniu adresu IP serwera DNS przekazywanego przez serwer DHCP.
B. przesytaniu kopii danych z wybranych portéw rutera na wskazany port docelowy.

C. zarzadzaniu jakoscig ustug poprzez okreslenie priorytetu transmisji dla kazdego z portéw
urzadzenia.

D. wskazaniu adresu sieci docelowej wraz z jej maskg oraz podaniu adresu lub interfejsu do przestania
danych do zadanej sieci.



Zadanie 24.

Wskaz zestaw stuzgcy do diagnostyki logicznych uktadéw elektronicznych znajdujgcych sie na ptycie
gtéwnej komputera, ktéry nie reaguje na préby wigczenia zasilania.
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Zadanie 25.
Do naprawy zasilacza laptopa polegajgcej na wymianie kondensatoréw nalezy zastosowac

A. chwytak prézniowy.
B. tester piyt gtdwnych.

C. lutownice z cyng i kalafonig.
D. tester okablowania sieciowego.

Zadanie 26.
Aby wyodrebni¢ dane zawarte w archiwum o nazwie dane.tar, uzytkownik pracujgcy w systemie Linux
powinien uzy¢ polecenia

A. gzip -r dane.tar

B. tar -cvf dane.tar
C. tar —-xvf dane.tar
D

gunzip -r dane.tar



Zadanie 27.

Na wydrukach drukarki laserowej mozna zaobserwowa¢ podtuzne pasma oraz powtarzajgce sie artefakty.
Mozliwg przyczyng ztej jakosci wydruku jest usterka

A. tasmy barwigce;.

B. uktadu zliczajgcego.

C. gtowicy drukujgcej.

D. bebna swiatloczutego.

Zadanie 28.

/dev/sda:
Timing cached reads: 18100 MB in 2.00 seconds = 9056.95 MB/sec

Przedstawiony wynik dziatania polecenia systemu Linux stuzy do diagnostyki

A. Karty graficzne;.
B. dysku twardego.
C. karty sieciowe;.
D. pamieci RAM.

Zadanie 29.

System operacyjny zostat zaatakowany przez oprogramowanie szpiegujgce. Po usunieciu usterek, aby
uniknag¢ kolejnego ataku, zaleca sie

A. wykonanie defragmentacji dysku.

B. ustawienie czyszczenia pamieci podreczne;.
C. zainstalowanie oprogramowania antyspyware.

D. utworzenie dwéch partyciji na dysku twardym.

Zadanie 30.
LP Wykonane czynnosci serwisowe Liczba roboczogodzin
1 Diagnoza usterki 0,2
2 Wymiana zasilacza 0,5
3. Przygotowanie drukarki do pracy 0,6
4 Konserwacja drukarki 1,0
5. Testy po wykonaniu naprawy 0,2

Wskaz naleznos¢ brutto za wykonanie wymienionych w tabeli czynnosci serwisowych, jesli koszt jednej
roboczogodziny wynosi 120,00 zt netto, a stawka podatku VAT wynosi 23%.

A. 231,00 z

B. 300,00 z

C. 369,00 z

D. 480,00 zt

Zadanie 31.

Aby po uruchomieniu systemu Windows automatycznie wigczat sie program Kalkulator, nalezy wykonac
konfiguracje

A. pliku wymiany.

B. funkcji Snap i Peak.

C. pulpitu systemowego.

D. harmonogramu zadan.



Zadanie 32.

enpBs25 Link encap:Ethernet HWaddr a®:b3:cc:28:8f:37
UP BROADCAST MULTICAST MTU:1588 Metric:1
RX packets:® errors:0 dropped:® overruns:8 frame:@
TX packets:® errors:0 dropped:® overruns:0@ carrier:8
collisions:@ txgqueuelen:18880
RX bytes:® (8.8 B) TX bytes:0 (8.8 B)
Interrupt:28 Memory:d47080008-d47200088

lo Link encap:Local Loopback
inet addr:127.8.8.1 Mask:255.8.8.8
inet6 addr: ::1/128 Scope:Host
UP LOOPBACK RUNNING MTU:65536 Metric:1
RX packets:172 errors:0 dropped:@ overruns:8 frame:@
TX packets:172 errors:0 dropped:® overruns:@ carrier:@
collisions:® txgqueuelen:1068
RX bytes:13728 (13.7 KB) TX bytes:13728 (13.7 KB)

wlol Link encap:Ethernet HWaddr 60:67:28:3f:91:22
inet addr:192.168.1.11 Bcast:192.168.1.255 Mask:255.255.255.0
inet6 addr: fe80::dcf3:c28b:57f7:21b4/64 Scope:Link
UP BROADCAST RUNNING MULTICAST MTU:1560 Metric:1
RX packets:7953 errors:0 dropped:® overruns:8 frame:@
TX packets:4988 errors:0 dropped:® overruns:® carrier:@
collisions:8 txgqueuelen:10068
R¥ bytes:9812314 (9.8 MB) TX bytes:581345 (581.3 KB)

Do sprawdzenia przedstawionej konfiguracji interfejséw sieciowych w systemie Linux uzyto polecenia
A. ping
B. ip route

C. ifconfig
D. ip addr down

Zadanie 33.

Wskaz polecenie systemu Linux stuzgce do sprawdzenia, w ktérym katalogu znajduje sie uzytkownik.

A. cls

B. pwd

C. path

D. mkdir
Zadanie 34.

W systemach z rodziny Windows system EFS stuzy do zabezpieczenia danych poprzez ich

A. archiwizowanie.
B. przenoszenie.
C. szyfrowanie.

D. kopiowanie.

Zadanie 35.

Ustuga systemu Windows Server, stuzgca do zdalnej instalacji systemoéw operacyjnych na komputerach
zarzadzanych przez serwer, to

A. FTP
B. DFS
C. GPO
D. WDS



Zadanie 36.

Ktorg role serwera nalezy doda¢ w systemach z rodziny Windows Server, aby mozliwe byto utworzenie
nowej witryny FTP?

A. IS

B. SSH

C. RRAS

D. DHCP
Zadanie 37.

W systemie Linux do zablokowania hasta uzytkownika egzamin nalezy uzy¢ polecenia

A. passwd -p egzamin
B. userdel -r egzamin
C. usermod -L egzamin

D. useradd -d egzamin

Zadanie 38.

Wskaz polecenie systemu Windows Server stuzgce do usuniecia jednostki organizacyjnej z katalogu.

A. dsrm
B. dsadd
C. adprep

D. redircmp

Zadanie 39.

W systemie Linux do zarzgdzania tablicami partycji mozna wykorzystac polecenie

A. free
B. 1spci
C. fdisk
D. iostat
Zadanie 40.

Aby w systemie Windows Server zarejestrowa¢ udane i nieudane proby logowania uzytkownikéw oraz
operacje na zasobach dyskowych, nalezy skonfigurowaé¢ dziennik

A. systemu.

B. ustawien.

C. zabezpieczen.

D. aplikacji i ustug.



